

歉道錯認 情外婚傳嚴孝章

婚離會不解諒太太得取已 **辭請會不**統總李告報已 **光曝條字諾承婚離**

的李前歡家慎超總婚
社會依完決檢法條引

憲治盜匪條例 法部決廢止

昨邀司法院等討論 刑法相關條文修正後「同修同廢」

【記者林益民／台北報導】金鳳還一度暫停執行依憲治盜匪條例判處死刑犯槍決，後參考最高法院、大法官會議和立法院等機關意見，認為憲治盜匪條例並未失效，葉金鳳乃一口氣核批十月初六日槍決包括陳進興的八名死刑犯。但葉金鳳也認為該條例不合時宜，因而指示通盤檢討。

法務部指出，憲治盜匪條例中，已不符現實生活環境及國家社會需要之條文，於該條例廢止後，即不再訂定；二法卻無相關規定，而有必要繼續修正檢討刑法之法定刑；五

亂現象：將不同不法內涵與罪責的行為，都規定在一起而定為唯一死刑也過於苛重。

法務部擬出原則如下：一、憲治盜匪條例中，已不符現實生活環境及國家社會需要之條文，於該條例廢止後，即不再訂定；二免憲治盜匪條例廢止後，刑度變差過大；四、憲治盜匪條例與刑法之規定，雖有不同，但刑法規定已能含括憲治盜匪條例之範圍者，納入刑法之規定，並酌修正檢討刑法之法定刑；五

增設其規定；三、徵治盜匪條例與刑法均有規定者，檢討刑法中

賈關切及討論，法務部長葉金鳳條例是否失效引發刑法相關要件有重複或分歧系

定者，納入刑法之規定，並酌修正檢討刑法之法定刑；五

治盜匪條例及刑法原均無規定而認有配合修正之必要者，亦併配合增訂。相關新聞見八版

宋楚瑜「祕密帳戶」 財長今說明清楚 二、四版

A black and white photograph showing two men from the waist up, standing side-by-side against a dark, textured background. Both men have their hands raised in front of them. The man on the left is wearing a dark suit jacket over a light shirt. The man on the right is wearing a light-colored suit jacket over a white shirt. Their expressions are neutral to somber.

章孝嚴昨天發表的聲明共有五點，分別是：「一、本人由於交遊不慎，造成這項錯誤；二、這是一項個人無可彌補的過失，經與內人坦承後已獲充分諒解，但對內人與家人所造成的傷害，本人感到十分內疚；三、對於對方本人深感歉意；四、身為公眾人物，本人要向社會大眾表達內心誠摯的抱歉；五、對於社會上關心孝嚴的長官、朋友、親人，本人也要表示道歉。」

〔記者陳鳳馨／台北報導〕 章孝嚴聲明並未提及請辭，總統府秘書長章孝嚴昨天驚傳婚外情，章孝嚴昨天傍晚委請總統府公共事務室副主任丁遠超為發表聲明，坦承交遊不慎，造成錯誤，並表達對自己家人、太太及緋聞案女主角的歉意。丁遠超表示，章孝嚴日前已向李登輝總統報告此事，李總統要求章孝嚴要取得太太的諒解並誠實以對。

章孝嚴也確定不考慮請假，長職務，表示此事與公務無關，丁遠超也表示，「此事並未與工作發生衝突，所以不發生辭不職的問題」。

章孝嚴曾在十一月十日以是酒店便箋寫下一張承諾書，便

上寫著：「我對妳的愛是無庸置疑的，我願意在兩千年六月底，與黃美倫（章孝嚴太太）辦妥離婚手續」，後有章孝嚴簽名，書明日期是「八十八年十一月十日」；這封承諾書並無載明抬頭。章孝嚴在事情曝光後；昨天委請丁遠超對外表示他不會離婚，也已取得太太的諒解，至於這張「字條」，他是在「一個不正常的情形下」、「心裡不安的情況下才寫的」。丁遠超私下轉述章孝嚴的話指出，應是對方向章孝嚴表明要對外公布兩人關係，才讓章寫下此一字條。

喜

UNITED DAILY NEWS
行政院新聞局出版事業登記局版報字第零零肆八
中華郵政台字第肆柒陸零號執照登記為第二類新聞紙
創辦人 王 暝 吾
發行人 王 效 蘭
今天十四大張 每份售價拾伍元
第零零肆柒陸零號
地址：(110)台北市忠孝東路四段五五五號
總機：(02)27681234·27601616
採訪中心：27689036 地方新聞中心：27689293
語音傳線：080-080-080 訂報轉8989 送報開票轉8989
本報不登廣告

德國中央郵政總局 指揮官阿爾弗雷德·馮·毛奇
1872年6月20日

自從今年三月二十五日起，中國文化大學教職員八百餘人三次簽名要求部長漠視民怨。文大教職員乃在報紙刊登啓事前後四次楊部長亦相應不理。

給楊部長的第三封公開信

七、文大因評鑑不公，每年損失約一億元，剝奪了師長和學生應享的獎助金。我們要近年來，文大因評鑑不公校譽受損，董事會和校長備受校友和學生家長的批評「最差」的綜合大學能培育二十一位立法委員，兩位部會首長，遠非其他任何私以自慰。如今監察院的報告揭開謎底，文大評鑑最差完全是因為教育部官員評文員分數然後銷毀資料湮滅證據的結果。是可忍孰不可忍？

最近李總統有「說清楚，講明白」的指示，連蕭團隊的胡總幹事志強有「真誠以國國家官員都應奉為圭臬。但教育部官員違法亂紀、倒行逆施。這樣的執政黨團隊如何國邁入二十一世紀？說不清楚，講不明白，部長、吳次長和黃司長就應該辭職下台

責，又要脅兩女職員觸犯刑法三百零四條。而楊部長竟出面保釋，不顧「王子犯法與庶民同罪」的明訓。

長王吉林退席，違反內政部「參考會議規範」之規定。及私立學校法第卅條第一項之規定。吳次長應向王教務長及文大道歉。

四、在私立綜合大學中，文大學術論文最多，比第二名多一百四十餘篇比最後一名多三倍餘，但評分爲最後一名。吳次長在立法院說：論文應視「發表的期刊是否有評審及送審制度」而定其優劣。但文大一再要求吳次長及黃司長提出各校論文著者、題目及期刊資料。至今半年，教育部拒絕答覆，沒有基本資料如何能評分？

三、根據監察院的調查教育部違反事務管理規定第五十九條第一項及第六十條規定，將上學年委員評分資料銷毀。吳次長於五月十一日召開評鑑委員會議決定不公開資料，可見當時尚未銷毀，但六月初監察院調閱資料時卻已銷毀。銷毀文件必須經由機關副首長以上長官之核准，吳次長為主管評鑑之次長，有責任向文大說明：（一）為何銷毀？（二）何時銷毀？（三）由何單位監督銷毀工作？（四）是否由黃司長呈報？十一月二十五日陳副司長德華告訴文大教職員代表說「八年來，每次銷毀評分資料之前俱經委員確認。」為何曾任評鑑委員的文大校長和教務長都不知情？請陳副司長公佈歷年核對分數的委員名單。

立大學中程校務發展計畫」決定各校獎補助金？

文大確知教育官員誑騙，評鑑不公，黑箱作業，乃要求監察院調查，監察院於十一月十一日通過對教育部的六點糾正，非但證實文大抗爭有理，而且揭發了教育部更多的弊端、謊言、和違法亂紀的事實。文大教職員於十一月二十日在聯合報刊登致蕭院長，楊部長函要求教育部根據監察院報告處理，但至今迄無回應，吳次長甚至辯稱教育部沒有錯。我們謹再度提出下列問題，要求答覆：

自從今年三月二十五日起，中國文化大學教職員八百餘人三次簽名要求楊部長答覆有關大學評鑑的問題，但楊部長漠視民怨。文大教職員乃在報紙刊登啓事前後四次楊部長亦相應不理。